



का.आ.सं.ईडी/ 230 /2020
सं.ईडी/839/भाग-12

मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय रतलाम
दिनांक:- 04/11/2020

कार्यालय आदेश

विषय :- पदोन्नति , पदावनति एवं स्थानांतरण लिपिक संवर्ग सामान्य प्रशासन विभाग MOCG समूह रतलाम मंडल।

संदर्भ :- 1) इस कार्यालय का समसंख्यक पत्र दिनांक 05.12.2019 एवं 16.10.2020
2) इस कार्यालय का समसंख्यक पत्र दिनांक 29.10.2020

- उपरोक्त विषय एवं संदर्भ में निम्नलिखित आदेश जारी किये जाते हैं जो कि तुरंत प्रभाव से लागू होंगे।
- 1) संदर्भित पत्र 1) दिनांक 05.12.2019 द्वारा श्री ओमप्रकाश खोईवाल कार्यालय अधीक्षक (लेवल 7 MACPS) अधीन स्टेशन प्रबंधक चित्तोड़गढ़ के मु.का.अ.के पद पर पदोन्नत कर SSE/DSL/RTM के अधीन पदस्थ करने के आदेश जारी किये गये थे। उक्त आदेश को संशोधित करते हुए अब इन्हे संदर्भित पत्र 2 द्वारा SS/COR के अधीन स्थानांतरित हुए मु.का.अ. के पद पर यथास्थान SS/COR के अधीन ही पदस्थ किया जाता है। कर्मचारी को MACPS के तहत लेवल 7 में वित्तीय उन्नयन प्राप्त है अतः इनके पदोन्नति पर वेतन निर्धारण की आवश्यकता नहीं है।
 - 2) श्री संजय बोहरा मु.का.अ. अधीन यांत्रिक शाखा मं.कार्यालय रतलाम के CTNL/RTM के अधीन स्वयं के अनुरोध पर स्थानांतरण के आदेश जारी किये गये थे परंतु संदर्भित 2 द्वारा CTNL/RTM के अधीन मु.का.अ.के पद को अस्थायी तौर पर एक वर्ष के लिये SS/COR के अधीन स्थानांतरित किये जाने के कारण उक्त आदेश को निरस्त किया जाता है एवं इन्हे यथास्थान यांत्रिक शाखा मं.का. रतलाम में ही पदस्थ रखा जाता है।
 - 3) श्री प्रवेश कुमार शर्मा कार्यालय अधीक्षक (लेवल 7 MACPS) अधीन SSE/DSL/RTM को मु.का.अ.लेवल 7 के पद पर पदोन्नति पर यांत्रिक शाखा मं.का.रतलाम के अधीन पदांकन आदेश जारी किये गये थे। उक्त आदेश को संशोधित करते हुए अब इन्हे यथास्थान मु.का.अ.लेवल 7 की उपलब्ध रिक्ति में पदोन्नति पर SSE/DSL/RTM के अधीन ही पदस्थ किया जाता है। कर्मचारी को MACPS के तहत लेवल 7 में वित्तीय उन्नयन प्राप्त है अतः इनके पदोन्नति पर वेतन निर्धारण की आवश्यकता नहीं है।

इस पर सक्षम अधिकारी का अनुमोदन प्राप्त है।
अनुपालना रिपोर्ट सर्वसंबंधितों को देवे।

(दीपक परमार)
मंडल कार्मिक अधिकारी
रतलाम

प्रतिलिपि:-

वरि.मंकाअ/मंकाअ/सहा.का.अधि.॥ रतलाम,
मुकाअ - वेतन,ईई,ईडी, लिपिक-सेपु, पास, आवास, व्य.मिसल, वेवू, मु.क.एवं क.नि.
संबंधित कर्मचारीगण, CTNL/RTM,SS/COR,SSE/DSL/RTM
मंडल मंत्री- वेरेमसंघ/वेरेएयूनियन, एससी/एसटी एसो./ओबीसी एसो.
उक्त आदेश इ समाधान एप पर उपलब्ध है।